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Компʼютерні ігри в освітньому процесі
початкової школи як ефективний засіб навчання

Гра – це природна для дитини форма навчання, яка є
частиною її життєвого досвіду. Учитель, керуючись природніми
потребами учнів, повинен організовувати освітній процес за
допомогою гри [1, с. 27], яка має органічно включатися в
предметне навчання і тісно взаємодіяти з іншими видами
навчальної роботи. Ще В.О. Сухомлинський зауважив, що: «у грі
розкривається перед дітьми світ, розвиваються творчі здібності
особистості. Без гри не може бути повноцінного розумового
розвитку» [2, с. 156].

У сучасних умовах, коли інформація стає стратегічним
ресурсом розвитку суспільства, є очевидною необхідність
впровадження в освітній процес початкової школи
інформаційно-комунікативних технологій, які дають змогу:
– активізувати пізнавальну діяльність учнів;
– проводити уроки на високому естетичному рівні (музика,

анімація);
– здійснювати індивідуальний підхід до учня, застосовуючи

різнорівневі завдання [2, с. 98].
Використання комп’ютерних ігор в освітньому процесі

початкової освіти є актуальною проблемою сучасної школи.
Нинішній вчитель повинен уміти підготувати та провести урок з
використанням КТ з будь-якої шкільної дисципліни.

Поєднання традиційних методів навчання та сучасних
інформаційних технологій, зокрема й комп'ютерних, сприяє
самостійному набуттю нових знань, тобто інтелектуалізації
навчальної діяльності. Використання комп'ютера на уроці дає
змогу зробити процес навчання мобільним, індивідуальним і
диференційованим. Комп’ютер слугує засобом для розвитку
дитини й формування в неї якісно нових компетентностей.

Комп'ютерна гра (КІ) – це один із найпоширеніших видів
програмного забезпечення [3, с. 42]. Комп’ютерні ігрові
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програми цікаві молодшим школярам і забезпечують навчальний
і розвивальний ефект, якщо вони створені за принципом
вирішення ігрових завдань. На екрані дисплея оживають
будь-які фантазії дитини, герої книг і казок, предмети
навколишнього світу, цифри та букви. Крім того, комп’ютерні
ігри складені так, щоб дитина могла уявити собі одиничне
поняття або конкретну ситуацію, але отримала узагальнене
уявлення про всі схожі ситуації або предмети. Таким чином, в
учнів розвиваються різні види мислення та мислительні
операції.

Освітні комп'ютерні програми для молодших школярів мають
величезний потенціал для інтелектуального та
емоційно-особистісного розвитку дітей. Зокрема, їх
розвивальний характер реалізується через символічне подання
інформації та опосередкований характер управління нею.
Водночас, у різноманітному асортименті дитячих програм
виокремлюються великі групи ігор, об’єднані у такі класи:
розвивальні ігри; навчальні ігри; ігри-експерименти;
ігри-забави; комп’ютерні діагностичні ігри [2, с. 95].

Отже, для плавного переходу від переважно ігрової до
навчальної діяльності необхідно поєднувати дидактичні цілі з
можливостями ігрових комп’ютерних технологій (наочне
представлення інформації, забезпечення зворотного зв’язку між
навчальною програмою і дитиною, широкі можливості для
заохочення, індивідуальний стиль роботи тощо). Зважаючи на
значний позитивний вплив використання комп’ютерних ігор,
рекомендуємо більше вводити їх в освітній процес початкової
школи, і не лише в межах уроків інформатики.
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